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Společnost Optokon vyvíjí a vyrábí aktivní a pasivní prvky vláknové optiky.

Její technologie využívají telekomunikační operátoři i armáda. Výsledky krajského kola soutěže dnes
v Jihlavě vyhlásili zástupci společnosti EY, která ji organizuje za přítomnosti hejtmana Kraje Vysočina
Vítězslava Schreka. „Mezi nominovanými, kteří si vybrali pro své podnikání Kraj Vysočina
každoročně figurují lidé u nichž oceňuji jejich odhodlání, pracovitost, odvahu ke spuštění nových
projektů i cit pro výběr skvělých týmů spolupracovníků. Jsem hrdý, že u nás v regionu máme mnoho
výjimečných a inspirativních osobností, které úspěšně reprezentují náš kraj po celém světě. Kraj
Vysočina pravidelně podporuje rozvoj podnikatelů prostřednictvím Fondu Vysočina,“ uvedl Vítězslav
Schrek, hejtman Kraje Vysočina.

Jiří Štefl vede Optokon od jejího počátku v roce 1991. „Říkám každému, i synovi, že je nebezpečné
začít podnikat s vidinou zisku. Je potřeba začít s nějakou vidinou technického růstu, pokud chce
člověk budovat firmu do budoucna,“ řekl novinářům.

V Jihlavě nyní česká akciová společnost zaměstnává okolo 100 lidí, celá skupina má 250
zaměstnanců. Závod v Pelhřimově vyrábí optické kabely, důležité pobočky má Optokon v Malajsii,
Saúdské Arábii a v Turecku.

Štefl řekl, že dnešní ocenění vnímá jako výzvu k další práci. „Firma se rozvíjí 33 let na trhu. Získali
jsme nejen pozici v České republice, ale hlavně v zahraničí. Jsou před námi další výzvy,“ uvedl. V
Jihlavě chce nyní Optokon přijmout další dvě desítky zaměstnanců.

Porota soutěže ocenila způsob, jakým Štefl dokázal navázat na tradici oboru a prosadit se mezi
světovou špičku i jeho podporu studentům technických oborů. „V Jihlavě spojil síly se zdejší
polytechnickou školou, kde bude provozovat pracoviště pro praktickou výuku,“ uvedla Martina
Kneiflová, vedoucí partnerka EY Česká republika.

Letošní výsledky národního finále budou vyhlášené 6. března na pražském Žofíně. Vítěz se zúčastní
mezinárodního finále a bude bojovat spolu s ostatními národními vítězi z téměř 60 zemí o titul EY
Světový podnikatel roku.

Vloni Optokon vyhrál také krajské kolo podnikatelské soutěže Firma roku.
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